
Referat af bestyrelsesmøde den 20. oktober 2009 i Solrød 
 
Tilstede: Willy Håkonsson (WH)  Kristian Lund-Andersen (KLA) 
  Erik Bolt Sørensen (EBS) Preben Rasmussen (PR)  
  Niels Schølin (NS)  Svend Andersen (SA) 
  Kurt Christiansen (KC) Kurt Søndergaard (KS) 
 
Afbud:  Steffen Wanscher (SW) 
 
KC kom kl. 18.50 
 
 
Beslutningssager: 
 
Lyngbys lån og tilbagebetaling:  
KS rykker klubben da der ikke er modtaget en ny afbetalingsplan fra Lyngby. 
 
Bestyrelsens forretningsorden: 
Er udsat til næste møde. 
 
Sponsoraftalen:  
WH og SW har haft møde med Morten Fisker om aftalen. De mødes med ham 
igen i næste uge.  
 
 
Orientering fra formanden: 
WH fortalte om de fratrådte trænere hos DTF. Der er ingen planer om 
nyansættelser. 
 
 

Nyt fra udvalgene: 
SA: gennemgik sit skriftlige oplæg. WH skriver til DTF om manglende betaling 
for Emma Rønholts tur til EM.  
Vi giver Gylstorff en nål på vores generalforsamling i 2010. 
Der er planlagt 10 Play & Stay stævner i Farum. Vi har spurgt satsningsklub-
berne og kun Roskilde har meldt tilbage at de vender tilbage! 
SA er kontaktperson til SEB Cup overfor DTF. KS skriver til DTF. 
Udendørs juniorhold på grus skal ikke være med orange bold. Det skal være 
grøn bold. 
Hørt at ITF inden for de næste par år vil lave om så juniorer op til 11 år, kun 
må spille Play & Stay. WH bedes undersøge om det er korrekt.  
Der er Åbne SM i minitennis i Farum den 6/2 2010. 
Der er ingen klubber som har meldt tilbage om de vil stå for minitennis-
stævner. Er der stævner i Hvidovre i denne sæson? 
Møde med DTF og de andre unioner den 2/10 i Nyborg. Godt møde. 
Møde den 17/10 i Kolding med divisionsklubberne. 
Der holdes bredde- og talenttræning i Farum og Slagelse.  
Farum vender tilbage med datoer omkring minitennisstævner som de gerne vil 
stå for. 
HRT vil gerne have et tredje sæt i kat. 3 turneringer single, spilles som en 
match-tiebreak. DTF er blevet spurgt men svar ikke modtaget endnu. 



UU møde med klubberne den 22/10 i Næstved er aflyst. Den 27/10 i Idrættens 
Hus gennemføres. 
Er spændt på om Turneringsstrukturudvalget stadig vil nedlægge u12 og u16 i 
det oplæg som de kommer med til bestyrelsen. Vi er meget imod.  
 
EBS: til de samme møder som SA. Det bliver svært at finde spilleterminer til 
sommer da der ikke er nok weekends.  
Der er kommet forslag fra DTF til en Grand Prix turnering og det er et 
udmærket forslag. Fordrer at unionerne laver et indendørsstævne i løbet af 
foråret 2010. Birkerød er interesseret men måske skal vi spørge andre klubber. 
Vi vil gerne give 15.000 kr. i tilskud i præmie. EBS taler med Birkerød snarest 
for at tale realiteter. NS mener alle klubber med mindst 4 baner skal spørges. 
EBS forfatter brev meget hurtigt og med rimelig kort svarfrist.  
KTU er kede af at de kun har 1 oprykker til divisionen når vi har 2. De mener 
der skal spilles om den ene af de pladser som SLTU har.  
 
NS: holdturneringerne er nu udskrevet. Har haft møde i dag med Carl Toft som 
er en meget engageret træner. De laver sammen emnekurser i f.eks. taktik, 
serve, flugtning etc. Der skal laves 4 spotkurser. Skal præsenteres på 
generalforsamlingen i marts 2010 og være for voksne motionister i de små 
klubber. Der skal bruges 10-15.000 kr. til det og det er bevilget af bestyrelsen. 
  
KLA: har skrevet til Havdrup om deres protest og sagen er nu afsluttet.  
 
PR: hvis ikke der kommer flere end de 5 tilmeldinger, der p.t. er, til mødet den 
26/10, så aflyses det.  
 
WH: måske skal vi finde helt andre datoer til klubmøderne? Måske skal det 
være januar/februar. Måske en lørdag med 3 møder på samme dag.  
 
Det blev besluttet at indbyde til nyt klubmøde lørdag den 30. januar 2010 kl. 
11-14 med efterfølgende frokost. Det skal være for alle udvalg i unionen, så 
det måske kan lokke nogle flere mennesker af huse.  
 
WH: vi skal betale 80.000 kr. i 2010 for at bruge Infosport. Vi afventer de 
andre specialforbund om de vil betale deres andele. KC vil have kopi af det/de 
breve som DIF IT har udsendt. WH skriver til DTF hurtigst muligt.  
KC: det nye TAP program kommer først i det nye år! Vi skal bede om at få det 
præsenteret snarest muligt. Kan ikke vente til januar 2010 hvor DTF vil 
fremvise det på klubmødet den 16/1 2010. 
 
WH: DTF har opkrævet 50 øre for meget pr. medlem til DIF forsikringen. Det 
er for SLTUs vedkommende 15.000 kr. De andre unioner har vedtaget at lade 
pengene blive i forbundets kasse. Det blev besluttet at SLTU også gør det men 
der skal skrives til forbundet at vi vil have at de på deres generalforsamling i 
2010 gør opmærksom på beløbet og hvad man forventer det skal bruges til. 
 
 
Regnskab 2009 og budget 2010 
KS gennemgik kort forecast for 2009. Der blev ikke talt om budget 2010. 
 



Debatpunkter: 
PR gennemgik sit udsendte oplæg og vi arbejder videre med. Behovet er der 
for en konsulent men hvor meget tid vedkommende skal have må diskuteres. 
Vi taler om det senere. 
 
 

Udeståender 
Blev ikke gennemgået 
 
 

Eventuelt 
Punktet blev ikke gennemgået.  
 
 

Næste møde 
Næste møde blev ikke aftalt men husk julefrokosten den 20. november i 
Ballerup. 
 
 
 
 
Solrød Str. den 21. oktober 2009  
Kurt Søndergaard 
 


